


فصل بين يفقام بإنشاء حاجز  BCM))الشكل  كتب لهلاستعماله كمعة االق جزء من اقتطاع بعد فترة أراد عمي السعيد  /3

 .MC = 5m  حيث  في الشكل (   BM ]]الضلع  )المكتب و القاعة 

 . BMأحسب طول الحاجز -أ

 القاعة المتبقية .ثم استنتج مساحة  المكتب أحسب مساحة -ب

 .  𝑥 0 > > 18حيث      MC =𝑥 m  الآننضع  -ت

 . 𝑥بدلالة  ABMDالجزء  مساحةو  BCMمساحة الجزء  عن كل من عبر -ث

 . 2256m يريد عمي السعيد أن تكون مساحة القاعة هي  -ج

  ساعده في وضع النقطةM  الضلع على[[ CD   (  إيجاد قيمة𝑥) حتى يتحقق له ذلك . 

 بالتوفيق و النجاح         انتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهى                                                               

 

 -ع الغاني-معاوي                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 من 2الصفحة 




